

榆林市横山区第六小学“学习二十大 童心永向党” 校园艺术节暨庆六一文艺展演活动纪实

2023年6月1日，榆林市横山区第六小学全体师生欢聚一堂，隆重举行了“学习二十大 童心永向党”主题校园艺术节暨庆六一文艺展演活动。队旗飘飘，鼓号声声，伴着学校鼓号队嘹亮的号声，整齐的鼓点，展演活动拉开了序幕。

文艺汇演开始前，首先由王美方书记致辞。她代表校委会成员向全校的少先队员、同学们祝以节日的问候与祝福，向为他们健康成长付出辛勤劳动、倾注无私爱心的各位家长朋友和全体教职工表示衷心的感谢。接着，她对六小的全体同学提出了深切的期盼，期盼六小的所有孩子能够树立远大理想，从小做到心中有国家、有集体、有他人，努力成为一个有理想、有道德、有文化、有纪律的“四有新人”。最后，再次祝愿大家与平安相伴，与幸福相随，与文明相约，与快乐相守，并预祝本次主题活动取得圆满成功。

随后少先队辅导员席黎黎老师也给孩子们送来了节日的祝福，同时，她真诚地希望全体同学珍惜今天来之不易的美好生活和学习环境，从小树立良好的道德素养，努力成为建设祖国的优秀接班人。接着少先队员代表杨滢蕊同学用稚嫩的语言表达了对老师深深的感谢，也祝愿同学们六一儿童节开心快乐！

随后，伴着张晓茜校长铿锵有力的一句“我宣布，横山区第六小学‘学习二十大 童心永向党’主题庆六一文艺展演活动开始”，如骤雨般急促的鼓点，如旋风般飞扬的红绸、如猛虎般强健的风姿，展示着陕北人坚强不屈、率真果敢的品质特征和淳朴憨厚、热情奔放

的精神风貌，演绎着黄土高原上生命的存在之律、活跃之姿、强盛之势的横山腰鼓在四年级组百人腰鼓开场舞《鼓舞飞扬》的热烈氛围中全面开启，六名可爱小主持人的上场赢得在场观众的阵阵掌声。

本次文艺展演活动共有四个篇章：

第一篇章：快乐 童年

孩子们用灵动的舞蹈《说唱脸谱》、舞蹈串烧《党的阳光照我成长》、教育意义极强的课本剧《守株待兔》和稚嫩的童声独唱《童年在长大》述说着属于他们的快乐童年。

第二篇章：阳光 成长

器乐联奏《红星照我去战斗》《军港之夜》、恰恰与伦巴《青城山下白素贞》、课本剧《金色的鱼钩》让全体师生感受到艺术之美，旋律之美。

第三篇章：少年 向上

合唱《众人划桨开大船》、舞蹈《三拜红尘凉》、合唱《千里之外》和篮球操《本草纲目》就是孩子们学习二十大精神最好的献礼。

第四篇章：团结 互助

啦啦操《小宇宙go go go》、歌曲联唱《声声慢》《站在草原望北京》《如愿》、课本剧《王二小》和独唱《在那桃花盛开的地方》，每一首歌曲都是精心筛选，每一个动作都是倾情演绎。小演员们用美妙的歌声、优美的舞姿，充分展示着自己的才华。一个个精彩的节目让观众们大饱眼福，如醉如痴。这一场“各美其美，美美与共”的视听盛宴欢愉着每个人的身心，也让爱党、爱国、爱校之情流进每一个孩子心田，激励大家能够听之、念之、唱之并行之。

为了激励全体师生向善向上，最后，姜璞副校长宣读本次艺术节及区级“十佳之星”、优秀辅导员老师名单，张晓茜校长为获奖的老师、同学颁奖。

本届校园艺术节暨庆六一文艺展演活动，组织有序，亮点颇多，集中展现了全校师生昂扬向上、拼搏奋进的精神风貌，提高了学校的办学品位和学生的综合素质，加速了学校文明校园创建的进程。它的成功举办也是该校落实“双减”、推动学生“五育并举”、“全面发展”的最真实体现。今后，横山区第六小学将继续推动艺术教育在学校常态化开展，以艺促“减”、以赛增“效”，为学生的主动发展、可持续发展奠基。



2023年6月1日，榆林市横山区第六小学全体师生欢聚一堂，隆重举行了“学习二十大 童心永向党”主题校园艺术节暨庆六一文艺展演活动。